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AYIN SORUSU

Kasim 2006
Soru:
X1, T, ..., Togos POzitif gercel sayilari
Lo b
1+I1 1+CL’2 1—|—(L’2006—
kosulunu sagliyorsa,
T1Tg . . . Togos ifadesinin alabilecegi en kiiciik deger nedir?
Coziim: Cevap: 20052006,
Her + = 1,2,...,2006 icin t; = ﬁ, tanimlarsak, z; = % olur ve sorumuz
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Z t; = 1lise H

Her 1 icin arltmetlk—geometrik esitsizlikten

) ifadesinin alabilecegi en kiigiik deger nedir? sekline doniistir.
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elde ediyoruz. Bu esitsizlikleri carparsak
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ise ifademizin 2005%°% degerine esit oldugunu

elde ederiz. Son olarak t; = Wloﬁ
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